
दिन ांक 28 मई 2020        स्वच्छ एवां स ांिर भिऱ ई 

वर्ष 2020-21 के संपत्तिकर जमा करने वाऱे करदािाओ ंके लऱए 31 

मई िक 6.25% की छूट, पपछऱे पवतिीय वर्ष का संपत्तिकर इस 
माह के अतंिम िारीख िक जमा करने पर नहीं ऱगेगा अधिभार 

भिऱ ई नगर/ वषष 2020-21 के सांपत्तिकर जम  करने व ऱे करि ि ओां को 31 मई िक सांपत्तिकर 
जम  करने पर 6.25% की छूट प्रि न की ज  रही है! इसके अतिररक्ि नगरीय प्रश सन एवां ववक स 
ववि ग मांत्र ऱय से पूवष में आिेश ज री होने के ब ि सांपत्तिकर िथ  वववरणी जम  करने की अांतिम 
तिथथ तिथथ 31 मई 2020 हो गई है ! तिथथ बढ़ने के ब ि तनगम म ख्य ऱय सदहि जोन क य षऱय में 
ऱोगों ने अपन  टैक्स जम  करन  प्र रांि कर दिय  है ि कक अन वश्यक अथिि र एवां श स्तिी से बच  
ज  सके !  जोन क य षऱय में िी कर सकिे हैं सांपत्तिकर जम  तनगम म ख्य ऱय के अतिररक्ि जोन 
क य षऱयों में िी सांपत्तिकर जम  ककए ज  सकिे हैं इसके भऱए स्पैरो सॉफ्ट. प्र . भऱ. ने जोन 
क य षऱयों में 20 कमषच ररयों की व्यवस्थ  की ह ई है! इन क य षऱयों में सोशऱ डिस्टेंस मेंटेन कर ने के 
भऱए 2 अतिररक्ि कमषच ररयों की ड्यूटी स्पैरो सॉ. भऱभमटेि द्व र  टैक्स वसूऱी के भऱए ऱग ई गई है , 

ि कक टैक्स जम  करने आने व ऱे ऱोगों को ज्य ि  इांिज र न करन  पडे!  ऱॉक ि उन में 596 

करि ि ओां ने अपन  टैक्स ऑनऱ इन ककय  जम  ऱॉक ि उन के िौर न 596 ऱोगों ने अपन  टैक्स 
ऑनऱ इन जम  ककय  है! टैक्स जम  करने व ऱे करि ि  www.cgsuda.com में ऑनऱ इन पेमेंट को 
त्क्ऱक करके भिऱ ई म ांभसपऱ क रपोरेशन क  चयन करने के उपर ांि व िष एवां अपन  आईिी नांबर 
ि ऱकर िबेबट, के्रडिट एवां नेट बैंककां ग के म ध्यम से ऑनऱ इन पेमेंट जम  कर सकिे हैं! इस वेबस इट 
पर टैक्स की वषषव र ज नक री िी िेख सकिे हैं! ऑनऱ इन में ककसी प्रक र की समस्य  होने पर 
हेल्पऱ इन नांबर 18001216505 पर सांपकष  कर ववस्ििृ ज नक री प्र प्ि की ज  सकिी है!  िोर टू िोर 
टैक्स कऱेक्शन घर-घर ज कर टैक्स कऱेक्शन की ब ि करें िो अब िक 4724 घरों से ऱॉक ि उन के 
िौर न टैक्स कऱेक्शन ककय  ज  च क  है! स्पैरो सॉ प्र . भऱभमटेि भिऱ ई द्व र  िोर टू िोर ज कर टैक्स 
कऱेक्शन ककय  ज  रह  है इसके भऱए इनके 52 कमषच री की िैन िी की गई है!  

ववतिीय वषष 2020-21 के टैक्स में छूट  सांपत्तिकर ववि ग के प्रि री अथिक री िरुण प ऱ ऱहरें ने 
बि य  कक च ऱू ववतिीय वषष 2020-21 क  सांपत्तिकर 31 मई 2020 िक जम  करने व ऱों को टैक्स 
में 6.25% की छूट प्रि न की गई ज  रही है त्जसक  ऱ ि भऱय  ज  सकि  है , यह छूट इस मई म ह 
के अांतिम ि रीख िक ऱ गू रहेग ! वपछऱे ववतिीय वषष क  सांपत्तिकर 31 मई िक जम  करने पर नहीां 
ऱगेग  अथिि र ववतिीय वषष 2019-20 क  सांपत्तिकर 31 मई िक जम  करने पर अथिि र एवां श स्िी 

http://www.cgsuda.com/


अथिरोवपि नहीां ककय  ज एग ! श सन के आिेश के िहि 31 मई िक सांपत्तिकर जम  करने व ऱे 
करि ि ओां को अथिि र से म क्ि ककय  गय  है , त्जसक  ऱ ि करि ि  ऱे सकिे है! सोशऱ डिस्टेंस क  
प ऱन कर ने अतिररक्ि क उांटर एवां कमषच री तनगम य क्ि श्री ऋि र ज रघ वांशी ने सोशऱ डिस्टेंस एवां 
म स्क की अतनव यषि  क  सख्ि प ऱन करने के तनिेश तनगम के अथिक ररयों को दिए ह ए हैं इस 
ब बि वे स्वयां ही औचक तनरीऺण कर च के हैं! तनगम म ख्य ऱय में आने व ऱे करि ि ओां के सोशऱ 
डिस्टेंस मेंटेन करने के भऱए अऱग से क उांटर बन ए गए हैं िथ  स्पैरो  सॉफ्ट. भऱभम. के द्व र  
कमषच ररयों मे बढ़ोिरी की गई है , ि कक करि ि ओां को टैक्स जम  करने में अथिक समय न ऱगे! 
सीतनयर भसटीजन एवां मदहऱ ओां को प्र थभमकि  िी ज  रही है ि कक इन्हें कर जम  करने में अथिक 
समय न व्यिीि करन  पड!े म ख्य क य षऱय में टैक्स जम  करने आने व ऱे करि ि ओां के भऱए सोशऱ 
डिस्टेंस मेंटेन करने के िहि क भसषयों की व्यवस्थ  की गई है िथ  करि ि ओां को टैक्स जम  करने के 
भऱए स्पैरो के द्व र  सह यि  प्रि न की ज  रही है! 

 


